
中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】
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そもそも部活動に所属したくない

やりたい部活動がなく、部活動に入っていない

やりたい部活動がなく、選択肢が少ない中から選んで入っている

やりたい部活動に入っている

Q.現在、やりたい部活動に所属していますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】
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いいえ

はい

Q.北空知近隣の他校で自分がやりたい（やってみたい）部活動があったら、その
学校に通って活動（所属）してみたいですか。

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】

18
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その他

自分が通う学校の部活動に所属したい

交通手段がない（保護者が送迎できない）

他校に通うのが面倒、不安である

Q.前問で「いいえ」と答えた理由は何ですか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】
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すでに合同で部活をしているので違和感はない

自分が通う学校で部活動をしたい

移動が面倒である

学校間移動バスなど交通手段があれば良いと思う

Q.例えば、北空知管内の学校で部活動の拠点を、種目ごとに分けることについてどう思いますか。
（例：Ａ市町の中学校はバレーボール部の拠点校、Ｂ市町の中学校はバスケットボール部の拠点校とい
うように、やりたい部活動があればその市町の拠点校に行くことになる）

単位：人
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【北空知中学校1～3年生】
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Q.部活動にどんな種目があったらよいですか。（複数可） 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】

73
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別にそこまでやりたくない

色んなスポーツや文化活動にチャレンジしてみたい

はい

Q.同じ種目のスポーツ又は文化活動を続けたいですか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】
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Q.部活動の平日および休日は、十分休養が取れていますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】

50
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出場しなくてもよいので、仲間と活動を楽しみたい

出場するが、勝ち負けにはこだわらずに楽しみたい

出場して勝利や優勝目指して頑張りたい

Q.所属している部活動で大会やコンクールに出場することについてどう思いま
すか。

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校1～3年生】

36
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１つに限らず、興味をもった種目を体験したい

スポーツや文化に親しみ、楽しむこと

大会やコンクールでよい成績をとること

人間として成長し、自信をもてるようになること

体力や技術を向上させること

仲間とよい人間関係をつくること

Q.部活動に求めることは何ですか？（複数可） 単位：人


